
 
 

Referat af bestyrelsesmøde d. 18.06.25 

Deltagere: Anne Thidemann, Carina Faaborg, Jesper Prins, Jens Kristian Henriksen, Kirsten Aa 

(skolefrivillig), Dan Andersen, Mikkel Andersen, Kasper Lykke (elev) Morten Graf, Anna Crawford 

Trine Dahl, Dorthe Larsen og Lise Juul Agerholm 

Gæst: SFO-forældreråd 

Referent: Trine Dahl 

 
 
Dagsorden til skolebestyrelsesmøde d. 18. juni 17-20 
  

1. Nyt fra Formanden 

Velkommen til ny skoleleder og viceskoleleder. 
Per (repræsentant for idrætsforeningen) er stoppet i bestyrelsen, Sanne Skov ønsker at tiltræde 
som rep. For idrætsforeningen. Anna stopper også, da hun ikke har flere børn på skolen, Emilie mor 
til børn i indskolingen træder ind i bestyrelsen. 
 
Bestyrelsen ønsker i højere grad at inddrage personale til at fortælle om projekter mv., vi ønsker at 
rammesætte strukturen via årshjul. 
 
Ligeledes til- og afgange, både med elever og ansatte skal på dagsordenen. 
 
Sygefravær skal på dagsordenen 
 

2. Nyt fra SFO-forældrerådet, 

Forældrerådet ønsker at understøtte et mere formaliseret samarbejde mellem både bestyrelse og 
klasserådene, og ønsker også at en guide bliver lavet og kommer ud og leve. 
 

3. Digital dannelse på Højvangskolen 

Et udvalg omkring Digital dannelse præsenterer en ramme for arbejdet. Udvalget ønsker at deltage 
i forældremøder på 2. til 5. årgang i september. 
Godt at rammesætte det på et forældremøde. 
David Madsen psykolog og Imran Rashid lavet uddannelse om digital dannelse 
Der er stor opbakning til opgaven fra bestyrelsen 
 

4. Nyt fra ledelsen: 

Fællesskaber og trivsel for børn, vi skal være optaget af børnenes stemmer – ligesom vi er optaget 
af medarbejdernes stemmer. 
 
Stillingen som Indskolingsleder er slået op, del gerne. 



 
APV og sygefravær: valgt en gennemsigtig og tydelig proces, der ønskes flere PU møder, flere 
Husmøder, forsat fokus på Inklusion,  
 
Nye ansatte – velkommen til dem. 
 
Elevtal: 826, sidste halve år 11 fraflyttere og 8 tilflyttere. 
 
Trivselsmålinger: der skal i klasseteamsene arbejdes ind i hvad børnene fortæller via målingerne, 
inden næste møde sendes materialet til bestyrelsen.   
 
God sikkerhedskultur for børn og voksne – vi laver sikkerhedsvurderinger ved nye aktiviteter. 
 
Førskoledag med kommende skolebørn og deres forældre. PLUS tænkes som en almen klasse. 
Skemaer skal godkendes af bestyrelsen så snart de er klar, principperne er godkendt. Se vedhæftet. 
 
Kommunikationsstrategi for Højvangskolen, vi vil gerne blive dygtigere til at kommunikere både 
internt og eksternt.  
 
Udeskole og Udsyn: 
Fokus på mere praksisnær uv, som ikke nødvendigvis er i klasselokalet. 

5. Nyt fra elevrådet – Casper: 

Rådet arbejder videre med projektet om at få en automat til bind og tamponer. 

6. Nyt fra medarbejdere 

Der er intet nyt fra medarbejderne 
 

7. Nyt fra skolefrivillige og idrætsforeningen 

Der er intet nyt 
 

8. Møder næste skoleår 

  
 18. september 25 fra 17-19  

7. oktober 25 kl. 13-19 (Arbejdsdag) 

4. november 25 fra 17-19 

12. januar 26 17-20 

4. marts 26 17-19 

21. april 26 17-19 

3. juni 26 17-19 

 

Skemaer er vedhæftet til godkendelse.  


